

स्मार्ट हलचल

NEWS राष्ट्रीय राजस्थान - भीलवाड़ा राज्य - अंतरराष्ट्रीय गैजेट - अध्यात्म साइबरस्टाइट - वीडियो - न्यू पेपर

Home > भीलवाड़ा > गावों में नई पीढ़ी को सुपोषण से लेकर उच्च शिक्षा तक के अवसर प्रदान कर रहा हिन्दुस्तान जिंक

News

गावों में नई पीढ़ी को सुपोषण से लेकर उच्च शिक्षा तक के अवसर प्रदान कर रहा हिन्दुस्तान जिंक

By Desk 10 September 2024

Share f t x p



रामपुरा अणुवा माइन के आस पास के 5 हजार से अधिक ग्रामीण छात्र लाभान्वित

(पंकज पोरवाल)

भीलवाड़ा। स्मार्ट हलचल/हिन्दुस्तान जिंक न केवल खनन क्षेत्र में देश की जानी मानी कंपनी है बल्कि ग्रामीण समुदायों के लिए आशा की किरण भी साबित हो रही है। अपने परिचालन के आसपास के गांवों के उत्थान के लिए प्रतिबद्धता के साथ, कंपनी स्थानीय विशेष रूप से ग्रामीण नई पीढ़ी के लिए शैक्षिक परिदृश्य को नया रूप देने में एक प्रेरक शक्ति रही है। सीएसआर के तहत नंदघर, शिक्षा संवर्धन, ऊंची उड़ान जैसी शैक्षिक पहलों के माध्यम से हिन्दुस्तान जिंक उज्ज्वल भविष्य का मार्ग प्रशस्त कर सुपोषण से लेकर उच्च शिक्षा तक के अवसर प्रदान कर रहा है। ग्रामीण बचपन को सुदृढित करने के लिए हिन्दुस्तान जिंक द्वारा नंदघर और खुली पहल के तहत 3 से 6 वर्ष की आयु तक के 36 हजार से अधिक बच्चों को एक मजबूत शैक्षिक आधार दिया जात है। उच्च माध्यमिक शिक्षा हेतु शिक्षा संवर्धन परियोजना आवश्यक शैक्षणिक सहायता प्रदान करती है। कंपनी की प्रतिबद्धता उच्च माध्यमिक तक ही सीमित नहीं है, ऊंची उड़ान पहल के माध्यम से, कक्षा 11वीं और 12वीं के छात्रों को उच्च शिक्षा अवसर हेतु मार्गदर्शन और संसाधन प्राप्त हैं। ग्रामीण क्षेत्र की प्रतिभावाली छात्रों के लिए 12वीं कक्षा की परीक्षा में सफलता के बाद, हिन्दुस्तान जिंक सीकर में स्थापित रिंग्स कॉलेज में स्नातक एवं स्नातकोत्तर अध्ययन के अवसर प्रदान करता है। ये प्रवास एक ठोस बदलाव ला रहे हैं। वित्तीय वर्ष 2023-24 में, शिक्षा संवर्धन परियोजना से रामपुरा अणुवा क्षेत्र के 1200 से अधिक विद्यार्थी लाभान्वित हुए हैं। वित्त तीन वर्षों में, उल्लेखनीय 3,655 छात्रों को लाभ हुआ है, उन्हें परीक्षा में सफल होने के लिए आवश्यक संसाधन, नवित, अंग्रेजी और विज्ञान विषयों हेतु अतिरिक्त अद्ययुक्त एवं अन्य शैक्षणिक सहायता मिल रही है। ऊंची उड़ान पहल के तहत रामपुरा अणुवा क्षेत्र के 34 छात्रों ने प्रतिष्ठित इंजीनियरिंग कॉलेजों में स्थान हासिल किया है, और छह पहले से ही शीर्ष संगठनों में उत्कृष्ट प्रदर्शन कर रहे हैं। ये उपलब्धियां भविष्य की पीढ़ी को आसुर करने हेतु हिन्दुस्तान जिंक के समर्पण को दर्शाती हैं। हिन्दुस्तान जिंक शिक्षा में लैंगिक समानता की पहल हेतु भी रामपुरा अणुवा के आस पास के गांवों से गत तीन वर्षों में, 73 छात्रों को उच्च शिक्षा प्राप्त करने के अवसर प्रदान करते हुए वेदंता पीबी कन्या महाविद्यालय रिंग्स में अध्ययन हेतु भर्तित किया है। हिन्दुस्तान जिंक की शैक्षिक पहल सिर्फ परियोजना ही नहीं भविष्य की पीढ़ियों के लिए महत्वपूर्ण साबित हुई हैं। नई पीढ़ी सशक्त बनकर, कंपनी जीवन स्तर में बदलाव कर रही है। हिन्दुस्तान जिंक हर कदम पर यह सुनिश्चित करता है कि हर बच्चे को सीखने, बढ़ने और सफल होने का मौका मिले, जिससे ग्रामीण भारत के लिए एक उज्ज्वल भविष्य का निर्माण हो सके।